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4) Um pedaco de carne de 6 kg foi cortado em
pedagos iguais. Cada pedaco tem 750g.

Foram obtidos . pedacos

de carne de 750 g cada.




6) De uma barra com 2 kg de chocolate foram consumidos 250 g no primeiro dia,
400 g no segundo e 450 g no terceiro.
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Qual a quantidade de chocolate que sobrou?

Sobrou ‘ E.

; o pote de achocolatado
, 5
1 pote de fermento equlvale = | pote de achocolatado . :-1 hewa 1 -
ab :auas de gelatina. equivale a 2 potes de fermento.
o




Quantos gramas contém

o pote de fermento

B __ das figuras 2 e 3?

Quantas caixas de gelatina™
$a0 necessarias para equilibrar
a balanca ao lado?

7 S
Serao necessarias - gelatinas

para equilibrar a balanga.
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